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Oznámenie podielnikom (akcionárom)

Amundi Funds – PROTECT 90
5.5.2020

ACRAM: Amundi Czech Republic Asset Management, a.s., IČ: 25684558, se sídlem Rohanské nábřeží 693/10, 186 00, Praha 8.

Amundi Funds Protect 90

S ohľadom na súčasné komplikované trhové prostredie spôsobné krízou spojenou s pandémiou

COVID-19 dosiahla čistá hodnota aktív na akcie Podfondu hodnotu, ktorá vyžaduje zásah ručiteľa v

prípade požiadavky na využitie ochrany pri odkúpení. Ochrana akcionárom (podielnikom) zaisťuje,

že minimálna cena pri odkupe činí 90% najvyššej, do daného dátumu zazanmenanej hodnoty

čistých aktív. Ak ide o preces správy investícií, Podfond vyžaduje aby správca investícií investoval

podstatnú časť aktív do konzervatívnej zložky (investície s nízkym rizikom), čo je uvedené v

investičnej politike Podfondu. To obmedzuje potenciál budúceho rastu alebo poklesu.

V tomto kontexte sa Predstavensto domnieva, že je v najlepšom záujme akcionárov súčasnú formu

ochrany zmeniť tak, aby predstavovala 90% najvyššej čistej hodnoty aktív zaznamenanej od 5. júna

2020. Akcionári, ktorí investovali do Podfondu k dátumu 5. júna 2020, budú mať od tohto dátumu

výhodu novej ochrany, čo bude vzhľadom k súčasným trhovým podmienkam ku dňu zmeny

znamenať, že ponúkaná ochrana bude vychádzať z NAV, ktorá bude nižšia ako najvyššia NAV

zaznamenaná pred 5. júnom 2020.

V súlade s týmto rozhodnutím bude Ďalej upravený investičný cieľ Podfondu, a to tak, aby Podfond

dokázal zaistiť, že po 5. júni 2020 cena akcií (podielov) Podfondu neklesne pod 90% čistej hodnoty

aktív. Ostatné charakteristiky Podfondu zostávajú bez zmeny.

Akcionári Podfondu, ktorí s touto úpravou nesúhlasia, môžu do 4. júna 2020 svoje akcie odpredať

bez poplatku za odkup, ako je uvedené v prospekte Amundi Funds. Behom tohto obdobia platia

naďalej aktuálne podmienky ochrany.

Posledný prospekt spoločnosti Amundi Funds a kľúčové informácie pre investorov sú na vyžiadanie

zdarma k dispozícií v sídle spoločnosti Amundi Funds.

V prípade otázok nás môžete kontaktovať na adrese: infosk@amundi.com.
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Luxembursko, 5. mája 2020

Vážení akcionári / podielnici,

predstavenstvo spoločnosti Amundi Funds (ďalej len "Predstavenstvo") by vás rado informovalo o

zmene týkajúcej sa podfondu Protect 90 (ďalej „Podfond“ ).
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